Заседание Общественного совета муниципального образования «Город Горно-Алтайск», Координационного совета по взаимодействию с национальными и религиозными объединениями города Горно-Алтайска

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ

от 15 декабря 2023 года

Заседание Общественного совета муниципального образования «Город Горно-Алтайск», Координационного совета по взаимодействию с национальными и религиозными объединениями города Горно-Алтайска

Проводили заседание: Сафронова Ольга Александровна - председатель Координационного совета по взаимодействию с национальными и религиозными объединениями города Горно-Алтайска, Мэр города Горно-Алтайска;

Филимонова Ольга Сергеевна - Заместитель председателя Общественного совета муниципального образования «Город Горно-Алтайска.

Секретарь заседания: Берсенева Наталья Викторовна – консультант Отдела информационной политики и связей с общественностью Администрации города Горно-Алтайска.

Присутствовали: Члены Общественного совета муниципального образования «Город Горно-Алтайск», Координационного совета по взаимодействию с национальными и религиозными объединениями города Горно-Алтайска и приглашенные (список прилагается).

Повестка дня:

$N_{\underline{0}}$	Рассматриваемые вопросы
Π/Π	
1	О деятельности Администрации города Горно-Алтайска в сфере профилактики вандализма и порчи городского имущества
	Сафронова Ольга Александровна , Мэр города Горно-Алтайска
2.	О правонарушениях, связанных с вандализмом и порчей имущества, на территории города Горно-Алтайска и ответственности за их совершение
	Санашкин Кару Артурович , Заместитель начальника полиции по охране общественного порядка Отдела МВД России по городу Горно-Алтайску

3. О деятельности Общественного Совета муниципального образования «Город Горно-Алтайск» по профилактике вандализма и порчи городского имущества

Шнейдер Елена Петровна, член Общественного Совета муниципального образования «Город Горно-Алтайск»

4. Разное

По первому вопросу: О деятельности Администрации города Горно-Алтайска в сфере профилактики вандализма и порчи городского имущества выступила:

Сафронова Ольга Александровна, председатель Координационного совета по взаимодействию с национальными и религиозными объединениями города Горно-Алтайска, Мэр города Горно-Алтайска. Текст выступления прилагается (Приложение 1).

Решили:

- 1.1. Информацию принять к сведению.
- 1.2. Рекомендовать:

1.2.1. Администрации города Горно-Алтайска:

Рассмотреть вопрос о разработке дорожной карты (программы), объединяющей разные сферы жизнедеятельности Горно-Алтайска и направленной на решение городских проблем.

Срок исполнения: до 1 апреля 2024 года.

1.2.2. Отделу информационной политики и связей с общественностью администрации города Горно-Алтайска совместно с МУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации города Горно-Алтайска», МУ «Управление образования администрации МО города Горно-Алтайска»:

Организовать проведение городского фестиваля уличной живописи и установку на знаковых объектах города стен для росписи в рамках участия городских организаций и молодежи в грантовых конкурсах разного уровня;

проработать вопрос создания тематических видеороликов, мультфильмов, комиксов, иной полиграфической продукции, направленных на борьбу с порчей городского имущества и вандализмом.

Срок исполнения: 2024 год.

1.2.3. Отделу информационной политики и связей с общественностью города Горно-Алтайска разработать информационный материал, направленный на профилактику правонарушений, связанных с порчей городского имущества и вандализмом (далее — информационный материал).

Срок исполнения: до 10 сентября 2024 года.

1.2.4. МУ «Управление жилищно-коммунального и дорожного хозяйства города Горно-Алтайска», МУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации города Горно-Алтайска», МУ «Управление образования администрации МО города Горно-Алтайска»:

разместить информационный материал на досках объявлений остановочных павильонов, информационных стендах в учреждениях образования, культуры, спорта и молодежной политики города Горно-Алтайска.

Срок исполнения: до 1 ноября 2024 года.

1.2.5. МУ «Управление образования администрации МО города Горно-Алтайска», МУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации города Горно-Алтайска», Отделу информационной политики и связей с общественностью города Горно-Алтайска совместно с некоммерческими организациями города Горно-Алтайска:

организовать проведение экскурсий по значимым культурноисторическим местам города и иных мероприятий, направленных на знакомство с историей и достопримечательностями города Горно-Алтайска

Срок исполнения: 2024 год.

1.2.6. МУ «Управление образования администрации **МО** города Горно-Алтайска» организовать проведение акции по написанию сочинения «За что я люблю Горно-Алтайск» в образовательных организациях города Горно-Алтайска.

Срок исполнения: 2024 год

1.2.7. Общественному Совету муниципального образования «Город Горно-Алтайск», МУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации города Горно-Алтайска», Отделу информационной политики и связей с общественностью Администрации города Горно-Алтайска совместно с МУ «Управление образования администрации МО города Горно-Алтайска» и учебными заведениями высшего и среднего профессионального образования:

организовать проведение акции «Большая СТИРка» и «Пойдем, закрасим» с участием школьников и студентов города Горно-Алтайска.

Срок исполнения: весна, осень.

По второму вопросу: О правонарушениях, связанных с вандализмом и порчей имущества, на территории города Горно-Алтайска и ответственности за их совершение выступил:

Санашкин Кару Артурович, Заместитель начальника полиции по охране общественного порядка Отдела МВД России по городу Горно-Алтайску. Текст выступления прилагается (Приложение 2).

Решили:

- 2.1 Информацию принять к сведению.
- 2.2 Рекомендовать:

Администрации города Горно-Алтайска направлять информацию (заявление) о выявленных случаях порчи городского имущества и вандализма на территории города Горно-Алтайска в Отдел МВД России по городу Горно-Алтайску.

Отделу МВД России по городу Горно-Алтайску предоставлять Администрации города Горно-Алтайска сведения по итогам проведенной проверки информации (рассмотрения заявления) о случаях порчи городского имущества и вандализма на территории города Горно-Алтайска.

Срок исполнения: в течение 2024 года по мере выявления/поступления информации.

По третьему вопросу: О деятельности Общественного Совета муниципального образования «Город Горно-Алтайск» по профилактике вандализма и порчи городского имущества выступила:

Шнейдер Елена Петровна, член Общественного Совета муниципального образования «Город Горно-Алтайск» (текст выступления не предоставлен).

Решили:

- 3.1.Информацию принять к сведению.
- 3.2. Рекомендовать:

Общественному совету муниципального образования «Город Горно-Алтайск» провести опрос жителей города «За что я люблю Горно-Алтайск». Через СМИ, социальные сети довести до населения информацию о вандализме и порче городского имущества на территории Горно-Алтайска, а также о принимаемых мерах для его восстановления.

Срок: 2024 год.

По четвертому вопросу: «Разное».

Решили:

Отделу информационной политики и связей с общественностью Администрации города Горно-Алтайска совместно с Ресурсным центром поддержки общественных инициатив города Горно-Алтайска:

активнее привлекать некоммерческие организации к участию в грантовых конкурсах разного уровня с проектами, направленными на профилактику порчи городского имущества, знакомство жителей и гостей Горно-Алтайска с историей и достопримечательностями города, улучшение и

наполнение общественных пространств, организации досуга детей, подростков и молодежи.

Срок исполнения: 2024 год.

Председатель Координационного совета по взаимодействию с национальными и религиозными объединениями города Горно-Алтайска

О.А. Сафронова

Заместитель председателя Общественного совета муниципального образования «Город Горно-Алтайск»

О.С. Филимонова

Секретарь Н.В. Берсенева